



## 市文明办市城管办市创建办督查中心城区

# 擦亮城市窗口 备战创城大考

□晚报记者 彭慧 张肇

**本报讯** 省级文明城市创建工作马上要备战大考,10月20日上午,由市城管办、市文明办牵头,组织人大代表、政协委员、职能部门代表与媒体记者一起,对中心城区的多处创城迎检点,以及三个区的市容市貌、环境卫生和交通秩序管理情况进行现场督查。经过城管、公安、交警等多部门连续数月的齐心奋战,从社会各界和市民反映强烈的城市管理重点和难点路段着手进行集中整治,拆除违章房(棚)、清运陈年垃圾、擦亮窗口部位,经过一段时期的提升与巩固,中心城区的市容市貌有了可喜变化。

当日上午,督查组先后沿着七一路、五一路、汉阳路、莲花大道、八大道、开元大道、工农路、大庆路、交通大道、武盛大道、建设大道等十几条中心城区主次干道进行了详细考评。五一路曾是“脏乱差”的代名词,现如今道路两旁基本没有了店出占道经营现象,机动车辆停放有序多了,城管人员和创建省级文明城市流动宣传车来回巡逻,发现违章现象随时纠正,这里的市容市貌变化之大之快令人振奋。

在五一路宜轩宾馆附近,几年前市农机局院内整体拆迁成空地后,有几间临时板房悄无声息地搭建起来,并经营起小吃生意等。但这几天,几间临时板房全部被依法拆除,人行道上还拉起了围墙,保持了创城成果,确保了问题不再反弹。

大庆路与七一路交叉口经营十多年的夜市也被依法取缔多天了,至少三四百家临时摊位几日前就接到城管部门通知,要求整体搬迁至建安路与育新路交叉口东侧经营,为主干道“让

路”,这里多年的“肠梗阻”重新恢复了畅通。

在五一南路的城乡接合部路段,道路两侧以前有很多废弃田地和残墙旧壁,城管部门用蓝色彩钢板覆公益广告用以“遮丑”。

在莲花大道、开元大道、五一南路等多条路段十字路口的人行道上,矗立多年的违章房(棚)被拆除干净,还路于民;在黄河路与汉阳路交叉口以西道路两侧绿化带内的陈年垃圾也一并被清理干净。

大庆路与文昌大道交叉口的两处街头游园内,不但竖起了巨幅的社会主义核心价值观公益广告,还在该路口摆放了花坛,游园绿地内新设置了多块鲜艳中国结造型的公益广告牌,悦目又养心。

在交通秩序管理方面,交警部门对创建省级文明城市工作也投入了巨大的心血和努力,经过近段时间严密管控,中心城区打击非法营运三轮车工作成效斐然,以前在街头巷尾穿梭往来的“红顶”三轮车数量现已大幅度减少,在中心城区范围内更是难觅其踪。目前公安交警全员上岗,除了在街道上来回穿梭巡逻的交警摩托车队外,每条道路十字路口处,人们都能看到大批警力指挥疏导交通秩序。另外,许多分包单位在十字路口也都安排了拿着小红旗的交通志愿者,协助交警部门保持道路畅通有序。

督查活动结束后,督查组现场组织人员给三个区的城市管理、中心城区的交通秩序整治工作进行现场打分,并将考评结果记入档案,作为10月份中心城区城市管理工作的最终排名的一项重要依据。

**又讯** 省级文明城市创建工作即将迎来检查验收,10月20日,市创建办督查组对中心城区部分创城迎检点进行督查。

当日9时许,督查组一行先后沿七一路、八一大道等主次干道及铁路建材城、市公交总公司、周口公园等地,实地察看创城成效及存在问题。督查组通过现场实地察看、听取情况汇报、集中座谈讨论等形式,深入到窗口单位、公园、市场等地,按照《全国文明城市测评体系》责任分工及创城标准,重点对城市基础设施建设、创城氛围营造、公共环境打造、交通秩序治理等方面进行检查督导,逐项与责任单位进行沟通交流,全面了解掌握了创城进展情况。

督查过程中,督查组发现各创城迎

检点的省级文明城市创建工作扎实有效,基础设施不断完善,环境卫生大有改观,社会主义核心价值观等公益广告随处可见,护栏、标线等交通设施齐全,行人车辆通行有序,广场游园环境良好,出店占道经营现象得到有效治理。同时,督查组也发现部分道路行人道上电动车、自行车、三轮车等车辆停放无序,八一大道与黄河路交叉口两侧缺少公益广告宣传,周口公园内幸福桥附近垃圾未得到及时清理等问题。

通过此次督查,督查组希望各责任单位要高度重视,进一步明确职责,切实增强使命感和责任感,及时查漏补缺,主动认领、迅速整改存在的问题,确保中心城区顺利通过省级文明城市检查验收。



10月19日,周口晚报记者在中心城区七一路与文明路交叉口、七一路与荷花路交叉口等处看到,有关部门在这些地方新画了道路标线,更好地服务市民平安出行。  
晚报记者 徐松 摄

## 国考报名进入第五日

# 竞争最激烈岗位1561:1

**本报综合消息** 2017年国考报名已经进入第五日,大部分考生开始着手报名,记者10月19日登录报名系统看到,截至当日19时,竞争最激烈的岗位为民盟中央办公厅接待处主任科员及以下一职,招录1人,合格人数为1561人,再创竞争比例新高。而民盟中央办公厅超越中国民用航空浙江安全监督管理局,成为竞争最激烈的用人司局。

专家分析,此职位如此“火爆”的原因:一是此职位仅要求二年基层工作经验,反映了“上班族”对国考的“热情高涨”;二是此职位除要求本科及以上学历外,无任何限制条件,“门槛”较低,也是吸引广大报考者的一大“诱因”;此外,这个职位为中央职

位,起点高,工作“高大上”,看起来很“体面”,这无疑更加使报考者难以“拒绝”。

从目前的报考情况看,竞争前十的岗位大多来自中央国家行政机关(省级及以下)及参照公务员法管理事业单位,占据全部岗位的70%。专家表示,这是由于这些岗位大多对学历的要求比较低,专业要求比较宽泛,可报名的专业比较多,通常没有户籍、政治面貌、基层工作经验等方面的要求,因而报名的人数特别多。

这些岗位要求的专业大多为文科类专业,这说明国考的主力军还是人文社科类的考生,而相对于广大的人文社科类考生来说,国考中有吸引力的职位还是太少了,这就造成了

“千军万马过独木桥”的现状。

据统计,截至当日16时30分,累计报名人数已经接近40万人,单日报名人数高达12.5万人。

已报名职位数14346个,已经占到了总职位数的80%左右。不过还有1243个职位无人问津,考生可适当关注这些职位。

截至当日16时,2017年国考招录职位中工作地点在北京的职位审核合格总人数为45442人,共有72个职位无人通过审核,平均竞争比例为19.9:1。合格人数前三位的部门依次是:北京市国家税务局、国家知识产权局(含专利局、专利复审委员会)、商务部,三部门合格人数达9552人,占审核合格总人数的21%。(陈琳)

## 工信部:

# 手机开卡将留存照片 确保实名制准确

**本报综合消息** 工业和信息化部总工程师张峰10月20日表示,在下一步的实名工作中,到营业厅办理所有的开卡业务,还要留存一张照片,确保实名制的准确性。

张峰介绍,实名制已经推行了几年,尤其是在去年《反恐怖主义法》颁布以后,加大了推进实名制进程的力度。去年年底对全行业进行了部署,都有阶段性的目标。

推进的难度在哪里?张峰认为,现在移动电话的用户已经超过13亿户,是非常大的群体。对新增的用户没有问题,现在已经达到百分之百实名。同时,在下一步的实名工作中,到营业厅办理所有的开卡业务,还要留存一张照片,确保实名制的准确性。难度在于老用户,没实名登记的要进行补登记。

张峰表示,当然用户可能也有一些担心,实名之后,信息怎么能够得到有效的保护,这也是工信部一直在努力的工作。早在3年前工信部就颁布了《电信和互联网用户个人信息保护规定》,要按照要求严格执行,通信企业有责任、有义务保护好用户的个人信息。同时根据国家的统筹安排,对个人用户信息的保护有关部门现在也在加紧研究。(中新)